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Задача №1. Для начала узнаем чему равна AAAA. Нужно посмотреть на разряд тысяч в числе 1995, там стоит 1, Значит А может равняться 1. Так как одинаковые буквы — это одинаковые цифры, то AAAA=1111. 

Вместо В можем подставить 8 или 9.  Но так как следующее действие — это сложение трехзначного числа, а потом  — вычитание двузначного, больше подходит 8: 1111+888=1999. 
Для попробуем взять 2, 3, 4, 5, 6, 7: 
- Если C=7, то 1999-77= 1922. До 1995 не хватает 73 (1995-1922=73).
и т.д.

- Если C=2, то 1999-22=1977. До 1995 не хватает 18 (1995-1977=18). 
Таким образом, всегда для следующего действия остается двузначное число, а нам для D нужно однозначное. Значит надо взять поменьше — 1 или 0. 
В условии задачи не сказано, что цифры не должны повторятся. Проверка: 1111+888-11=1988. теперь узнаем D: 1995-1988=7.
Пробуем подставить 0. Тогда D должно быть равно -4. Но в задаче сказано: замените буквы цифрами. А -4 – это число.
   Ответ: A=1; B=8; C=1; D=7.
Задача №2. Представим, что Вася прав. Тогда гостей должно быть больше шести и в то же время больше пяти. В этом случае получается, Вася и его сестренка правы, а условию это не соответствует. Получается, что Вася лжет, а сестренка говорит правду. Тогда гостей должно быть больше пяти, но не больше шести, в таком случае получается, что гостей шесть.
Задача №3. 

Рассмотрим первый случай. Допустим, карточки лежали по порядку. Ходы начинающего обозначим (-), а ходы партнера (+). Для того чтобы решить эту задачу нужно составить таблицу.
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Теперь сосчитаем сумму цифр начинающего: 1+3+5+7+9=25. 

Посмотрим сколько будет у его партнера: 2+4+6+8=20
В условии сказано, что проиграет тот, у которого сумма чисел в отложенных карточках будет больше 25, но сумма равна 25. 
 Значит нужно рассматривать случаи, когда карточки берут не по порядку. Рассматривая различные способы, я пришел к выводу: для победы человеку, делающему первый ход, нужно взять карточку с числом 5. А когда делает следующие ходы, он должен брать карточки, на которых записаны числа, дополняющие до 10 цифры, которые выбрал партнер (например, если партнер выбрал цифру 6, то начинающий выбирает 4, и т.д.).  Тогда сумма цифр на отложенных карточках второго игрока составит 25, и второй игрок при любом следующем ходе проигрывает.
